■编辑:梁莹莹 ■美編/组版:干洁

160斤重的男子四楼跳下 两名消防员徒手接住他

(通讯员 吕宗峰 记者 鞠平 王敏) 1月12日下 午,龙口市一名男子从4楼上 跳下轻生,这时候,赶到现场 的消防人员还没来得及铺开 救生气垫,难道眼睁睁看着 这条生命消失?在关键时刻, 龙口消防大队的两名消防员 孙承发和刘东毅然伸出自己 的双手,硬生生地接住了这 名轻生男子。令人欣慰的是, 两名消防员和轻生男子并无

12日下午2点左右,龙口 消防大队接到市民的报警, 在龙口市登赢街一栋四层楼 上,一名男子爬上四楼顶要 轻生。随后距离事发地最近 的通海路中队消防官兵赶往 了现场。据救援人员介绍,在 一栋土黄色老楼的楼顶,坐 着一名30岁左右的男子。他 的两腿悬在楼外,而且摇摇 晃晃的。看上去情绪很激动, 不管下面的人怎么呼喊,这 名男子只是一个劲地吸烟, 不肯搭话。

为了不刺激到这名男 子,具有丰富救援经验的消 防员孙承发来到楼下对他进 行劝说,另一方面其他的救 援人员迅速通过各种渠道联 系男子的家人。

同时另一组救援人员在 消防员刘东的带领下,准备 铺设充气垫,以防发生意外。

垫,并准备通过楼梯到楼顶 对男子进行救援时,一直不 开口的男子突然大喊,"你们 要是靠近,我就跳下去。"

只有一条楼梯可以通往 楼顶,救援人员害怕刺激这 名男子,一时不敢轻动。

救援行动因这名男子情 绪过于激动只得被迫停下,好 在经过努力,另一组救援人员 联系到了跳楼男子的舅舅。

这名男子对舅舅的劝说 完全听不进去,反而情绪更 加激动了。救援人员了解到, 这名男子最近生活上受到一 些压力,导致情绪出现波动。

"好,好,好,我不上去。 男子的舅舅见状赶紧后退, 但这名男子还是向下一滑掉 下下去,幸好他的右手抓住 一根楼顶外沿的粗铁条,整 个身子被吊在了半空

还没等救援人员做好准 备,这名轻生的男子就从楼上 掉了下来。离居民楼较近的两 名消防官兵孙承发和刘东-个箭步冲上前,在紧急关头用 双手接住了这名跳楼的男子。

据其他救援人员介绍,跳 楼的男子被同事接住时,三个 人一起摔在了地上。他们赶快 上前帮忙,并闻到跳楼男子的 身上有很大的酒气。随后,几 名救援人员一起将这名160斤 重的男子抬到了已经等候在 旁的救护车上送往医院。



▲男子跳楼后被消防官兵接住,随后 抬上扫架。

> ▶男子被消防官兵抬上救护车。 图片均由通讯员提供

拼车,拼个性!拼一见倾心,拼两把刷子, 拼三围轴距,拼四大超配,拼五星 拼跨级?拼到对手望尘莫及!





英伦跨级潮车MG3 1.5L 跨年风尚版, 10000元现金钜惠引爆抢购狂潮

英伦精品小车MG3,以2520mm超长越级轴距,豪华版高达47.1分五星安全认证,标立A0级车安全 新标杆,更以雨量感应雨刷、定速巡航系统、侧气帘、结构专利侧门槛等跨级配置,引领跨级风潮! 即日起至2012年1月31日, 1.5L 跨年风尚版为你呈献7000元现金直降与3000元厂商惠民补贴的 万元优惠。爱, 就马上行动吧, 与MG3一起激情跨年。

(某些功能和配置不适用于所有车型,请以实际车型配备为准。侧门槛结构实用新型专利号: 200920213042.8)

英伦精品小车 6.97万~10.37万 首付1.39万起,2年0利率 全系再享3000元厂商惠民补贴

烟台大成华孚荣威、MG品牌给全市人民拜年!









大成华孚荣威.MG品牌4S店

机场路店:168号(大成院内) 销售热线:3480111

开发区店: 衡山路19号 销售热线: 6116611